

# 《設計你的家》

## 图书基本信息

# 《設計你的家》

## 內容概要

每個人都希望房子看起來像是自己的家，而不是別人的，正因如此，你更應該自己親手設計你的家你曾經如此嗎？

因為無法決定油漆的顏色，又怕選錯色調造成大錯，只好讓自己住在四面白牆的房子嗎？你知道你的客廳沒有達到該有的水準，也應該更舒服一點，但是你卻因為不知該如何著手，以至於無法開始？你的家中各種風格混雜，有原木書櫃、裝飾繁複的餐桌和大賣場買來的塑膠椅子，你很想把它們通通換掉，但在實用與預算考量下，總是不斷向現實妥協，一次又一次買下彼此極不搭調的家具，再告訴自己「能用就好」嗎？

如果你也曾發生過上述的情況，那麼這本書絕對適合你！

本書一步步帶領讀者進入設計與室內裝潢的世界，告訴讀者，就如不同身材與臉型的人，適合穿不同樣式的衣服一般，房子裡不同的空間、不同功能的區塊，也該有不同的設計原則：臥室要舒適、餐廳要對稱、廚房要實用、化妝間要誇張華麗等。其中，不論是燈光安排、動線規畫、油漆的種類、地板的質材、尺寸比例、色彩搭配以及家具的選擇，都各有一番學問。只要掌握這些原則，就能自己當設計師，動手布置你的家。

而千萬別以為「設計」等於昂貴，好的質感與風格不一定需要花大錢。作者累計多年的經驗，告訴你如何在有限的預算內，輕鬆設計出屬於你個人風格的家。

製造視覺焦點：

挑選一個你最希望展現戲劇效果的元素，盡量大膽設計、使用鮮豔的色彩及繁複的風格，讓它成為房間的焦點。

柔和而溫暖的燈光：

不論哪一種燈具，記得讓燈光成為間接光源而非直接光源，這樣看起來更吸引人。

傢具的搭配：

五件式臥室家具組的日子已經結束，成套搭配的家具在任何房間都只能出局。

時尚收納及陳列：

把各種小東西放進玻璃花瓶、托盤或竹編籃子裡，不但能輕鬆整理，更能展現時尚感。

空間的延伸：

將窗簾掛得愈靠近天花板愈好，在視覺上加大窗戶，並提高天花板的高度，讓空間變開闊。

本書特色

\* 簡單到不行的設計實用書，每個人都看的懂、做的到的設計

\* 清楚告訴你不同空間的不同設計原則及方法

\* 教你認識各種質材及特性

\* 告訴你所有在空間規劃上所需要知道的比例及尺寸

\* 教你如何配色、如何創造風格、如何混搭、如何避免錯誤

\* 告訴你怎樣分配預算，把錢花在刀口上

\* 百餘幅精美插圖及設計圖供參考

本書打破「把專業交給專業」的迷思，大方公開室內設計的法則，專業設計師的看家法寶，告訴你這有多簡單，一步步帶領你進入設計的殿堂。這些法則通行全世界，不論你家是大坪數的豪宅或都會女郎的小套房，全都適用。而不論你是居家裝潢新手，才剛為你的第一間房子買下第一張沙發；或是才華洋溢的設計老手，想要讓老房子煥然一新，本書都是你最實在的好幫手。

# 《設計你的家》

## 作者簡介

伊蓮．葛瑞芬 Elaine Griffin

美國知名室內設計師。畢業於耶魯大學，紐約室內設計學院進修。於建築大師彼得．馬里諾（Peter Marino）的事務所展開設計生涯，並在一九九九年正式開了自己的設計公司。曾入選《美麗居家》雜誌的美國百大設計師，也擔任過歐普拉《在家》（O at Home）雜誌中，「居家改造美屋」（Good Works Makeovers）單元的設計師。

伊蓮土生土長於喬治亞洲，經常出現於各電視節目及設計諮詢網站。她的各種建議、專案和改造也常出現於各大平面媒體。目前與先生、兩隻貓定居於紐約。

# 《設計你的家》

## 書籍目錄

- 誌謝
- 作者序
- 1 起居的空間
- 2 餐廳
- 3 臥室
- 4 化妝室
- 5 廚房
- 6 浴室
- 7 門廳與玄關
- 8 地下室
- 9 洗衣間
- 10 窗戶裝飾
- 11 地板與地毯
- 12 色彩寶典

## 章节摘录

化妝室 除了廚房外，化妝室是家裡最常使用的空間。那裡絕對是客人最常造訪的地方，而且在關上門後，可以一點也不客氣的好好檢視細節。所以，把目標放在成功通過化妝室祕密警察的檢查（擁有這些實用的祕訣，通過檢查輕而易舉）。大部分的化妝室都很小，事實上，寬敞的化妝室感覺很奇怪，除非你住在德州。不管你喜歡什麼樣的風格，在這個小空間裡的設計愈繁複精巧愈好不要忽略任何細節（也不要多花費用，尤其如果你有預算限制）。 不管你是否讓客人參觀家裡的其他房間，你都會希望每位客人在洗手時對你的精美設計與品味發出讚歎。如果沒有人在離開你家的化妝室時談論著有多驚人、有創意、不尋常、美麗、吸引人、（任何你想要受到的讚美），表示你做的還不夠！放棄陳舊的想法，推向極限，甚至更加突破極限。比如說，如果你想把化妝貼上金箔，要確定沒有遺漏任何一小塊地方。為什麼？因為你負擔得起。化妝室這麼小，即使你盡情使用平常貴得嚇死人的表面加工和裝置，用在這裡的費用相對低得多了。

設計規畫圖 化妝室其實就是廁所（water closet，簡稱W.C.，建築師和設計師用這個詞來稱呼浴室。因為最早有些馬桶是裝在像櫃子一樣的空間裡，故有其名），原則上包含了洗手臺和馬桶（在歐式的化妝室裡，還會有個淨身盆）。畫出這個房間的規畫圖非常容易，除非你想在現有的家裡多出一間化妝室，那就比較困難。 如果你想從零開始建造一間化妝室，聽起來可不是個好主意。你要考量化妝室的位置，還有化妝室外面的人會聽到什麼聲音。以尺寸來看，如果馬桶和洗手臺面對面放在一個鞋盒大小的空間裡，化妝室的大小至少要長七尺九寸，寬三尺四寸。計算方式如下：馬桶的深度介於二十七到三十二吋之間，代表從馬桶水箱後面到對面牆壁需要四尺六寸的空間，才能讓你在坐下時，膝蓋不會頂到牆壁。增加一尺半的空間讓你可以站在洗手臺前洗手，再加上浴櫃的平均深度二十一吋。為了馬桶水箱，則要留下三十到三十六吋的牆壁寬度；現成浴櫃的最小寬度是十八吋（再大一點的寬度是二十四吋，比較適中一些）。有些專家堅持洗手臺的中心距離相鄰的牆至少要有十八吋，但是設計師比較了解狀況 不會永遠都是這樣。

# 《設計你的家》

## 媒体关注与评论

「伊蓮·葛瑞芬是設計界的時尚教母。若是忽略她睿智且別具風格的指導，你一定會後悔的。這本書解答了許多看似簡單的問題，我愛極了！」 - TIME Style & Design編輯凱特·貝茲  
「創造自己的風格這件事乍聽之下可能令人卻步，但伊蓮·葛瑞芬以這本聰明、專業、言簡意賅的設計入門書向讀者解釋如何做到。她解釋了時尚設計的基本概念，提供無法抗拒、簡單易懂的訣竅，滿足了所有品味、風格和預算。」 - Elle Decor總編級瑪格麗特·羅素

# 《設計你的家》

## 編輯推薦

\* 簡單到不行的設計實用書，每個人都看的懂、做的到的設計 \* 清楚告訴你不同空間的不同設計原則及方法 \* 教你認識各種質材及特性 \* 告訴你所有在空間規劃上所需要知道的比例及尺寸 \* 教你如何配色、如何創造風格、如何混搭、如何避免錯誤 \* 告訴你怎樣分配預算，把錢花在刀口上 \* 百餘幅精美插圖及設計圖供參考 《設計你的家》打破「把專業交給專業」的迷思，大方公開室內設計的法則，專業設計師的看家法寶，告訴你這有多簡單，一步步帶領你進入設計的殿堂。這些法則通行全世界，不論你家是大坪數的豪宅或都會女郎的小套房，全都適用。而不論你是居家裝潢新手，才剛為你的第一間房子買下第一張沙發；或是才華洋溢的設計老手，想要讓老房子煥然一新，本書都是你最實在的好幫手。

# 《設計你的家》

## 精彩短评

1、看设计的书果然还是喜欢实物图多的...这本虽然有条理，但字太多实物图太少...



# 《設計你的家》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)